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Sajtóközlemény

    

Az Európai Parlament szeptember 28-i  plenáris ülésén elfogadott egy határozatsorozatot,
amely a túlzott  makrogazdasági hiányok kiigazítására vonatkozik. Büntetések terhe mellett ki 
akarják kényszeríteni az 1997-ben elfogadott Stabilitási és Növekedési Paktum  betartását,
vagyis a 3%-nál kisebb államháztartási hiányt és a 60% alatti  államháztartási adósságot.

    

A neoliberális hitelveket valló Európai  Bizottság – teljesen hibásan – abból indul ki, hogy az
eurozóna azért van  válságban, mert a tagországok nem tartják be a Stabilitási és Növekedési 
Paktumban előírt követelményeket, holott az euroövezeti problémák nem a  költségvetési
hiányokból származnak, hanem abból, hogy a kilencvenes évek  pénzügyi liberalizációja a
bankszektor deregulációja és az euró bevezetése miatt  a gyengébb versenyképességű
országok külkereskedelmi egyensúlya megbomlott és  ennek nyomán nagyarányú adósságot
halmoztak fel. Mindezt tetézte az a  mérhetetlen pénzügyi spekuláció, ami Magyarországon is
egymillió család  devizában történő eladósodásához vezetett.

      

A most elfogadott határozatok egy olyan  pénzügyi kényszerzubbonyt jelentenek, amely az unió
gazdaságát egy lefelé menő  spirálba fogja kényszeríteni, mint ahogy arra számos neves
közgazdász, közöttük  Nobel díjas Paul Krugman már sokad ízben felhívta a figyelmet. Az
eredmény a  szociális feszültségek további éleződése lesz, miközben az intézkedések semmit 
sem oldanak meg az eurózóna problémáiból.

    

A Jobbik elítéli ezt a neoliberális  elvekre épülő uniós gazdaságpolitikát és rámutat arra, hogy a
megoldást csak a  centrum és periféria országai közötti kereskedelem kiegyensúlyozása és a
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korábbi  egyensúlytalanságok és spekuláció miatt felhalmozódott külső adósságállomány 
megfelelő eszközökkel történő megszüntetése hozhat. A megfelelő eszközök közé  beleértendő
a spekulációs pénzmozgások megszüntetése, a körbetartozásoknak egy  központi klíringházon
keresztül történő kiegyenlítése és a fennmaradó nettó  adósságoknak az arányos teherviselés
elvén történő  leírása.

    

Sajnálatosnak tartjuk, hogy a magyar  európai parlamenti képviselők nagy többsége a
határozatokat elfogadta, a Jobbik  delegáció képviselői természetesen nemmel szavaztak.

    

Brüsszel, 2011. szeptember  28.

    

Morvai Krisztina
EP-képviselő
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